

Cruz Roja Salvadoreña Cumple 98 Años este Mes

El 13 de marzo de 1885 se fundó Cruz Roja Salvadoreña. El Salvador es el primer país del Continente Americano que firmó el Convenio de Ginebra hace 98 años.

Oscar Ernesto Morales, gerente, declara a EL DIARIO DE HOY que fal-

tan 24 meses para que la institución sea centenaria, pero desde ya están realizando los preparativos. Cruz Roja Salvadoreña, dice, ha adquirido una gran experiencia y el estado en que se encuentra es el fruto de la fidelidad a los principios fundamentales

que la crearon, fruto de la experiencia. Lo que se necesita es dar mayor impulso del que se la ha dado en los últimos diez años.

Indica que actualmente la institución está representada a nivel nacional con 56 seccionales en donde agrupa a más de 5 mil voluntarios. Es decir, que el crecimiento ha sido material y de recursos humanos.

Cruz Roja nació gracias a la iniciativa del ciudadano francés Augusto Bouneau.

Finalmente los ejecutivos de la entidad agradecieron a los medios de comunicación todo el apoyo que le han dado, así como también a todos aquellos que directa o indirectamente colaboran con la institución, ya sea mediante su aporte económico o su participación activa en los cuerpos filiales del país.

Este Domingo Misa de Acción de Gracias

"Este domingo se realizará otra misa de acción de gracias en la zona de Metrocentro, en el Templo, para conmemorar la jornada gloriosa del domingo pasado", dijo ayer monseñor Gregorio Rosa Chávez.

El Obispo Auxiliar de San Salvador, fue abordado por EL DIARIO DE HOY, ayer durante reunión en la cancelería, de todos los miembros de la Comisión Mixta (Gobierno-Iglesia), que tuvo a su cargo el recibimiento del Papa Juan Pablo II.

Dijo monseñor que "el jueves, cuando celebramos la primera misa, concurren más de 5,000 feligreses. Y este domingo, esperamos que haya una concentración mayor, ya que será la última vez que se celebre una misa en el Templo, que será desmantelado la semana que viene".

Toda la feligresía católica de San Salvador y de lugares circunvecinos, asistirán a esta misa de acción de gracias, para recordar una vez más, cuando el

Santo Padre ofició la Solemne Misa el domingo 6 de marzo, en su visita histórica. Todos los fieles concurrirán con gran devoción cristiana, para vivir otro momento similar cuando Su Santidad estuvo entre nosotros, manifestó Rosa Chávez.

También agregó que en esta ocasión, volverá a actuar el coro gigante de 200 voces, que participó en la

—Favor pase a la página 37



HACEN PRACTICAS (Zacatecoluca).— Estudiantes de Higiene Dental de la Unidad de Salud del Instituto Tecnológico de esta ciudad, hacen prácticas con alumnos y habitantes de zonas marginales. Esto es requisito para la graduación, informaron.

ANTEL Informa:

Exito Transmisión de la Visita del Papa al País

La visita del Papa Juan Pablo II fue transmitida en todos los medios de comunicación en forma saturada y con gran cobertura, efectiva y sin ningún defecto técnico ni fallas de ninguna índole, declara el Coronel y Doctor Mauricio

Vides Casanova, gerente de ANTEL.

El funcionamiento es miembro activo de la Comisión Mixta El Salvador- Estado del Vaticano, que tuvo a su cargo las actividades relacionadas con las comunicaciones nacionales e in-

ternacionales.

El licenciado Max Granillo fue encargado de la subdivisión de explotación comercial; el Ingeniero Jaime Eduardo Linares, de la transmisión; Miguel Angel Varela, de instalaciones automáticas, así como conmutación, planta externa, telegrafía y telex.

Indica el Coronel Vides Casanova que la trascendental visita del Papa a El Salvador fue cubierta con mucho éxito por los periodistas de todo el mundo que estuvieron en nuestro país.

4 Parques Inaugurarán en Abril en la Capital

Cuatro parques serán inaugurados en abril en igual número de urbanizaciones de San Salvador. Autoridades y directivos de vecinos están trabajando en las obras.

Los parques contarán con canchas para basketbol, pistas de patinaje, zonas de recreación y zonas verdes, así como kioscos para actividades culturales y juegos mecánicos los que serán adquiridos por las comunidades mediante actividades que realizarán en su oportunidad.

Las directivas de vecinos trabajan a fin de que en la primera semana de mayo todas las plantas ornamentales, grama y zonas verdes, estén listas

para recibir las lluvias de la estación.

Se informa que en total serán treinta parques los que construirán en San Salvador, siempre con la participación de las comunidades que se encuentran bien organizadas en Juntas Directivas.

Los parques estarán localizados en Reparto Xochitl, colonia Yumuri, Reparto San Mateo y colonia Campestre.

En la construcción de cada parque, los vecinos aportarán el 40 por ciento para la compra de materiales, y las autoridades municipales pondrán estudios técnicos, diseños, mano de obra y otros.

Coordinadores Analizan la Ayuda Internacional

Un enfoque y análisis global se hizo ayer sobre la asistencia financiera regional y particular de cada país del Istmo centroamericano, durante la I Reunión del Grupo Regional de Coordinadores, celebrada en el hotel Presidente.

En el cónclave estuvieron representantes de países centroamericanos, del Banco Centroamericano de Integración Económica, Banco Central de Reserva de El Salvador, SIECA, BID, CEPAL, así como el Ministro de Comercio Exterior, y otros.

El Seminario, dijeron, es la continuación de las declaraciones de los cancilleres centroamericanos pronunciadas en Tegucigalpa, Honduras, el 15 de agosto

de 1981, cuando se logró establecer un foro donde exponer individual o colectivamente las necesidades de cooperación internacional.

Estas serían expuestas a las fuentes que pudieran proporcionarlas, sin menoscabo de los arreglos que cada país iniciara, mantuviera o siguiera manteniendo con las fuentes externas de financiamiento.

Desde ese entonces la reunión de cancelieros decidió la creación de un grupo de trabajo formado por representantes de cada gobierno del Istmo y como resultado nació la propuesta para la creación de un grupo de cooperación para el

—Favor pase a la página 37



PRESENTAN NUEVO PRODUCTO.— Ejecutivos de Nacional de El Salvador (arriba) presentaron, en el hotel Presidente, una nueva batería, la cual está dotada de un revestimiento de polivinilo, que evita el derrame de químicos y le da mayor durabilidad. La nueva batería llevará por nombre Hyper "Vale por 3".

Complacen al Público las Innovaciones de Tránsito

Hay complacencia de parte del público por las recientes medidas ordenadas por el Departamento General de Tránsito, en el sentido de facilitar más el tráfico de vehículos automotores en la Zona Poniente de la capital.

La circulación de vehículos ha sido reformada desde la 13 hasta la 21 avenidas, lo cual facilita, indudablemente, la mayor afluencia por ese sector.

Unos motoristas que

fueron consultados por EL DIARIO DE HOY, dijeron que tal como ha quedado definida la circulación de automotores en ese sector, es beneficioso para todos los conductores que tendrán más facilidad de entrar y salir por aquella zona.

Por otro lado, al quedar abierta la 10ª Avenida Sur, también se le ha dado paso a los vehículos que vienen del sector Sur de la ciudad y que van hacia el centro de la capital.

El Departamento General de Tránsito ha atendido también la petición de volver a su sitio antiguo la terminal o punto en San Salvador de los buses de Santa Tecla o sea la Ruta 101, dejándolos en la Plaza Hula Hula, que era donde el público los quería.

En pocas palabras —dijeron unos automovilistas— el Departamento General de Tránsito está cada día oyendo las voces del público y poniendo en práctica sugerencias que se le hacen.

Comicios en Otro Mes Sugieren

La realización de elecciones presidenciales en diciembre preocupa en gran manera a los comerciantes, por ser el mes de gran actividad que les permite recuperar lo perdido, declaran voceros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Menciona que la noticia que dio a conocer el Presidente Alvaro Magaña el domingo, con motivo de la visita del Papa Juan Pablo II, les preocupa porque en diciembre circula mucho dinero lo cual les permite recuperar lo de tiempos malos. En estos momentos, dicen, todo el sector productivo salvadoreño no se encuentra en un lecho de rosas, muy al contrario,

—Favor pase a la página 37